



ejteni a karnazi helyiség környékén levő erdőtanyákat, az antivári oldalon 390 főnyi veszteséggel visszautaztak.

Mehemed Ali legközelebb megkezdte hadműveleteit, Osman pasa felszabadítására.

Angliában mind erősebben sürgeti a közvélemény Kars eleste után a kormány aktív politikáját. Népgyűlések fognak tartatni, melyek sürgetni fogják Anglia tetleges beavatkozását.

A sárospataki ref. főiskolában jelenleg a francia nyelv és irodalmi teljesen szabad választás alá eső előadásokat nagy szorgalommal 48-an hallgatják, a mi igen örvendetes emelkedés a tavalyi 20 — létszámhoz képest. Igen óhajtott volna, ha a legcélszerűbb nemzet nyelve mellett, a kelet kulcsa a török is előadtnék mind Patakon mind Debreczenben, mert a török nyelv és irodalom terjesztése magyar érdekből felette kívánatos.

Színházi csarnok.

„Az oroszok elleni harcok emléke.”

Debreczen, nov. 22.

Tegnap a régi Molnár-féle budai népszínház szenationális „Samil az oroszok ellen” című látványosságát került színre színpadunkon. Az igazgató tapintatosnak cselekedett, midőn az alkalmiságok és legjobbját időszerteleg elővette, csak a cím megváltoztatását nem helyeselték, annyival inkább, mert hiszik, hogy a darab eredeti címén nemcsak a karzat és földszintet töltötte volna meg, az előadás a mennyiben egy nagy kiállítás igénylő darab, nálunk kiállítható, elég szépen sikerült.

Legjobbban tetszett a harmadik felvonás vízesése. A darab érdekes, nyelvezete némely helyen gyönyörű. A színlapon hirdető átdolgozás nem vált a darab előnyére. Samilnak a darab végén Nadejával meg kell halnia a második lovás következtében. Az új átdolgozás után azonban nem hal meg, hanem megjelen a Szukhum-Kalé útközében, és ő maga fogadja a francia flottán érkező nemzetek segélyét.

mely két téli rokkos, pongyolán ültözött színekből állott egy csolnak közepén, kezeikben magásra tartott pergamenttel. Az utolsó felvonás e változása nagyobb hatást is idézhetett volna elő, ha korrektebben, több durrogással, és nagyobb létszámmal állítaták ki. A szereplők nagyrésze igyekezett kiaknázni szerepét. Így Temesváry Samylt teljes hatással játszta, és még nagyobb ért volna el, ha legalább a gyújtó diétókat mondta volna el folyékonyabban és több tüzzel. — Azonban így is megtették hatásukat a diétók, és nemcsak a karzatról hangzottak le egyes közbekülsők, hanem egy felső páholyból Samil eme szavaira: „Ma még csak 1000-en vagyunk, de holnapután 200.000-en lehetünk.” — e felkiáltás hangzott: „A már jó lesz!” — Kivüle Toldi (Adília), Török (Nadeja), Foltényiné (Eszkám) és Lovási játszott elismerőleg, különösen Foltényiné igen szép érzéssel szavalta az anya hálás szerepét.

Ajánljuk a dírcsarnok hogy e darabot másodszor vasárnap vegye elő és a népszínmű előadását hagyja hátré, amikor a heti vásár közönsége megtölti a színházat. A hét eről bizonyoságot tett.

Közönség nagy számmal.

UJDONSÁGOK.

\* Nyilvános köszönet. Az öszinte hálás és köszönetnek sietek kifejezést adni Debreczen város n. c. közönsége előtt a szokásos öszti segély-kérégetés alkalmával egy a tanügy, mint különösen a főiskola érdekében tanusított áldozatkészségéért. — A beadott jelentés szerint ugyanis befolyt: 1. a tápintézet részére: 504 frt 35 kr, 2-szor a szolgatartóknak részére 156 frt 74 kr, és így összesen 661 forint 9 kr készpénzben. Terményekben pedig: kétszeres étel 26 köböl, 3,5 véka; vegyes árpa 1 köböl, 1,25 véka. Burgonya: 3 véka. Tengeri kávé: 1351 kötés, csős 85 véka. — Debreczen, 1877. nov. 22. Dr. Kovács Sándor, akadémiai igazgató.

\* A törvényhatósági bizottság legtöbb adótfizetőkből álló tagjainak (virilisek) névsorát az 1870-dik évi XLII-dik t. cikk alapján minden év végével az igazolóválasztmány állítja össze, s illetőleg igazítja ki. — s ugyanezen törvény 23. §-a szerint a sorrend megállapításánál az állami-, felekezeti-, községi- és magánintézetek tanárai, a tudományos akadémiák tagjai, a folyóirat- és lapszerkesztők, a lelkészek, az ipar- és kereskedelmi kamarák bel- és kültagjai, ugy szintén a magyar államban érvényes oklevéllel ellátott tudorok, ügyvédek, orvosok, mérnökök, gyógyszerészek, sebészek, bányászok, erdészek és gazdatiszteknek összes egyenes állam-adója kétszeresen számítatik; továbbá a férj, vagy atya állam-adójában a nő, valamint a kiskoru gyermekek állam-adója is beszámítandó, ha a nőnek vagy a kiskoru gyermeknek vagyonát kezeli. Ezekhez képest: Figyelmeztetnek, kik az adóhivatali kimutatásban foglalt legtöbb adótfizető nevei, vagy ezek adóösszegei s illetve az eljárás alapját tevő ezen legtöbb adótfizetők névjegyzéke ellen felszólalni akarnak, valamint azok is, kik adójuk kétszeres beszámításának kedvezményét a jövő 1878-ik évre igénybe venni kívánják, miszerint a végett a városház kis tanácstermében ülésező igazoló választmány előtt folyó évi november hó 23. 24. és 25-ik napján d. e. 9—12, és d. u. 3—5 óráig szóval, vagy írásban jelentkezzenek, és felszólalásaikat terjeszték elő, mert későbbi felszólalások figyelembe nem vétetnek. Debreczenben 1877. november 7-én. A törvényhatósági igazoló választmány.

\* Felolvasás. Holnap Gergely Károly gym. tanár fog felolvasást tartani. Anakreón-közlönyeiről. Mint tudjuk Gergely ur régebben foglalkozik e nagy költővel, sőt több versét sikeresen le is fordított nyelvünkre. A kitűnő felolvasás mindenesetre rendkívül érdekes leend.

\* Adakozás. Besztercey Róza urhölgy egy csomó tépést küldött a török sebesültek részére. Fogadják köszönetünket.

\* A debr. önkényes tüzoltó egylet részére, mint értesültünk, a felszerelések és az új vízfecskeendő már a tegnapi napon megérkeztek. A laktanya helyisége is teljesen elkészült s most már ha hozzá vesszük azt, hogy a gyakorlatok folytonosan és kitartó szorgalommal folynak: bátran és örömmel mondhatjuk, hogy a mily sokáig vajudott e tüzoltó egylet alakulása, époly gyorsan küzdött meg a kezdet nehézségeivel, s ma már működésére készen áll.

\* A helybeli kaszinó-egylet f. év. november 25-én délelőtt 10 órakor saját helyiségében rendkívüli közgyűlést tartván, erre a rendezés tagok ezennel meghívottak. Tárgy: választmányi jelentés az alapszabályok átdolgozásáról, jövő évi költségvetés, stb.

\* A debreczen-kerületi földadó bizottság ma megkezdte működését a városházánál. E napon leginkább a helybeli felszólalásokkal foglalkoztak, s azok legnagyobb része szerencsésen keresztült, a mennyiben a felszólalásnak hely adott.

\* Helyreigazítás. Lapunk közlelbi számában közölt a négyeleti árvaház javára adakozók névsorából Lengyel Imréné urhölgy neve, ki egy véka burgonyát s 5 liter szirt adományozott a nevezett célra — kimaradt. Mit is ezennel helyreigazítunk.

\* A ref. egyháztanács nevelésügyi szakbizottsága e hó 24-én d. u. 3 órakor ülést tart a szokott helyen: Tárgy: az iskolaszék érvényesedő jegyzőkönyve s egyéb ügyek.

\* Szintársulatunk körében élénk sürgésforgás észlelhető. Mostanában több újarabrá készülnek. Tanul mindenki. Így a műpártól mévelt közönségnek élvezetes estékre lehet kilátás.

\* Öngyilkosság. Geréby Fülöp helybeli kereskedőnél szolgálatban levő s h.-bösszörményi illetőségű Nagy György nevű hetes, tegnap délután felakasztotta magát. Öngyilkosságának okát abban vélik, hogy gazdájánál valami lopást követett el, s félt, hogy rájönnek.

Utolsó posta.

— Nem beteg még a török testvér! E hó 21-én egy török kémszemle

csapat megtámadta a pyrgózi muszka erődöket s csufol elverte őket.

— Nem kell király Spanyolországban sem. Ott nagy összeküvést fedeztek fel, mely célul tűz ki, hogy az operaházat Madridban akkor repítik a légtbe, midőn a király is ott lesz. Persze, hogy többen fogattak el.

— Van hunczut mindenütt. Még a törökök közt is. Ugy tünt ki, hogy Karsot a muszkaik nem fegyverrel, hanem árulással vették be.

— Provizoriumunk lesz újra. A kiegyezés nem kötetik meg. Tisza és Széll Bécsbe mennek, hogy jövő évi márcz. 31-ig a provizoriumra alkut kössenek.

— Az új vámtarifára a budapesti ipar s keresk. kamara kimondta, hogy káros hatással van rá. Hát a debreceni nem szól ehhez?

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Pentek, 1877. november 24. másodsor adatik:

Potaud király udvara.

Legújabb vig operette 3 felvonásban. Irta Gille és Jaime. Fordította Follnus János. Zenéjét szerző Dieibes.

Holnap bérletfolyamban e színpadon először adatik: „A Godelot-hotel.” Legújabb francia vigjáték 3 felvonásban, mely a budapesti nemzeti színházban folytonos tetszés mellett adatik.

A szerkesztő nyílt postaja.

— Csenger. Köszönöm. Nem sokára teljesítem ígéretem. Az új párt, bár így elkésvé is, üdvözölöm. Sárospatak. Most is vártam tőled; de ez is jó. Nem küldöttek be azt a könyvet? Budapest. Az a sok ígére mind füstbe ment? Vándor. Mind többször halljuk a víg hangulatát. Szatmár. Ne kábítson el a rázedés által szerzett tövicsa boldogság. Ij!

Felelős szerkesztő:

SZATMÁRI KÁROLY.

(Szerkesztő lakása: kismesterutca 1385. sz. a.)

ROCHLITZ és BEKE. női és férfi divat terme Debreczen. Bazar-épület XI. sz. a. Ez öszti és téli idényre ajánljuk: Női diszített legújabb divatu posztó, filz selyem és bárson kalapokat 4—16<sup>1</sup>/<sub>2</sub> ftig. Gyermek és leány diszített téli kalapokat 2—6 ftig. Női legújabb divatu nyakkendők 1—5 ftig. Legújabb divatu francia szalagokat. Legújabb divatu harasz és angora szőr kendők. Női és gyermek öszti és téli harisnyákat. Női fehér és színes gallér és kézélok. Külföldi váll fűzőket (Mieder). Külföldi legjobb minőségű glaze kesztyűket. Női és férfi finom selyem esernyőket. Menyasszonyi koszu és fátylokat; divatos női reggeli fejkötőket; legújabb mintájú csipke függönyöket, garniturbán és méterrel; diszító kalap tolaikat; diszító selyem püszök és bársonyokat; francia kalapvirágokat; divatos diszító gomb, zójt és ruha bordüreket; színes kóti selyem és pamut; selyem és bársony szalagokat; színes és fehér csipkéket; chiffon, mouzlin, organin, schirting, szatin és mindenféle bélés neműket; varró és gép selyemeket és ezernakát és több itt elő nem sorolt pipere cikkeket. Végül ajánljuk a t. cz. közönség figyelmébe Treu-Nuglisch & Comp.-féle illatszereket és szappanokat olcsó áron. A t. cz. közönség becses pártfogását esedezve maradtunk teljes tisztelettel ROCHLITZ és BEKE.

Üzlet megnyitási jelentés. Alólrott van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, miszerint a megboldogult férjem által helyben Czepléd-utca elején évek során át fennállott üzlet-helyiséget újabban kibérelvén, azt mindenféle fűszer, anyag és festékekkel dusan felszerelve, a mai napon megnyitottam. Különösen ajánlom a legjobb lenmag, kenczébe (firmis) törött kész festékeimet, mint szinte legjobb szobapadió, butor és kocsi mázalmat (Lack) a legutányosabb ár mellett. Biztosítván a nagyérdemű közönséget a legjobb minőségű áruk pontos kiszolgáltatásáról, ajánlom magamat a nagyérdemű közönség kegyes pártfogásába. Debreczen 1878. November 5-én. Tisztelettel özv. Kacsó Ferenczné. 443. 2—4.

Fogorvos és szájszész. Dr. ÁRKÖVY J. Orvos- és szész-tudor, fogászter. (Londonban képzett fogtómű.) 272 6—10. Műfogak angol mód szerint. Lakása: Budapest. Barátok-tere Bazar-épület.

Hirdetés. A pályaudvaron a légszeszgyár előtti faraktáramban 1-ső rendű fiatal száraz tölgyfa méteres hasábokban 13 ft 50 kr, fiatal büfka 14 ft. 448 2—4 Jansen Robert.

Igérvények egész 1864-ki 1864-ki állam sorsjegyekre 4 frt és bélyeg. Főnyeremény 20.000 frt. Főnyeremény húzása már december 1-én leend. 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> frt Magyar sorsjegy-igérvény 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> frt és bélyegnyek húzása decemb. 15. és bélyeg Főnyeremény 150.000 frt levonatt nélkül. A „Merkur” váltóüzlet kiadóhivatala Bécs, Wollzeile 13. Ch. Cohn. 438. 1—12.

Möller Peter csukamáj olaja. Peter Möller's natureller MEDICINAL DORSCH LEBERTHAN frei von allen unangenehmen Geschmacken und Gerüchen. ERSTE PRIZE. LONDON 1864, WIEN 1873, PARIS 1889, STÖCKHOLM 1896, MOSKAU 1897, BERLIN 1900, BRISBANE 1901, SYDNEY 1902, PHILADELPHIA 1903, SAN FRANCISCO 1906, MADRID 1907, BARCELONA 1908, HAMBURG 1911, BRISBANE 1912, PHILADELPHIA 1913, SAN FRANCISCO 1916, MADRID 1917, BARCELONA 1918, HAMBURG 1921, BRISBANE 1922, PHILADELPHIA 1923, SAN FRANCISCO 1926, MADRID 1927, BARCELONA 1928, HAMBURG 1931, BRISBANE 1932, PHILADELPHIA 1933, SAN FRANCISCO 1936, MADRID 1937, BARCELONA 1938, HAMBURG 1941, BRISBANE 1942, PHILADELPHIA 1943, SAN FRANCISCO 1946, MADRID 1947, BARCELONA 1948, HAMBURG 1951, BRISBANE 1952, PHILADELPHIA 1953, SAN FRANCISCO 1956, MADRID 1957, BARCELONA 1958, HAMBURG 1961, BRISBANE 1962, PHILADELPHIA 1963, SAN FRANCISCO 1966, MADRID 1967, BARCELONA 1968, HAMBURG 1971, BRISBANE 1972, PHILADELPHIA 1973, SAN FRANCISCO 1976, MADRID 1977, BARCELONA 1978, HAMBURG 1981, BRISBANE 1982, PHILADELPHIA 1983, SAN FRANCISCO 1986, MADRID 1987, BARCELONA 1988, HAMBURG 1991, BRISBANE 1992, PHILADELPHIA 1993, SAN FRANCISCO 1996, MADRID 1997, BARCELONA 1998, HAMBURG 2001, BRISBANE 2002, PHILADELPHIA 2003, SAN FRANCISCO 2006, MADRID 2007, BARCELONA 2008, HAMBURG 2011, BRISBANE 2012, PHILADELPHIA 2013, SAN FRANCISCO 2016, MADRID 2017, BARCELONA 2018, HAMBURG 2021, BRISBANE 2022, PHILADELPHIA 2023, SAN FRANCISCO 2026, MADRID 2027, BARCELONA 2028, HAMBURG 2031, BRISBANE 2032, PHILADELPHIA 2033, SAN FRANCISCO 2036, MADRID 2037, BARCELONA 2038, HAMBURG 2041, BRISBANE 2042, PHILADELPHIA 2043, SAN FRANCISCO 2046, MADRID 2047, BARCELONA 2048, HAMBURG 2051, BRISBANE 2052, PHILADELPHIA 2053, SAN FRANCISCO 2056, MADRID 2057, BARCELONA 2058, HAMBURG 2061, BRISBANE 2062, PHILADELPHIA 2063, SAN FRANCISCO 2066, MADRID 2067, BARCELONA 2068, HAMBURG 2071, BRISBANE 2072, PHILADELPHIA 2073, SAN FRANCISCO 2076, MADRID 2077, BARCELONA 2078, HAMBURG 2081, BRISBANE 2082, PHILADELPHIA 2083, SAN FRANCISCO 2086, MADRID 2087, BARCELONA 2088, HAMBURG 2091, BRISBANE 2092, PHILADELPHIA 2093, SAN FRANCISCO 2096, MADRID 2097, BARCELONA 2098, HAMBURG 2101, BRISBANE 2102, PHILADELPHIA 2103, SAN FRANCISCO 2106, MADRID 2107, BARCELONA 2108, HAMBURG 2111, BRISBANE 2112, PHILADELPHIA 2113, SAN FRANCISCO 2116, MADRID 2117, BARCELONA 2118, HAMBURG 2121, BRISBANE 2122, PHILADELPHIA 2123, SAN FRANCISCO 2126, MADRID 2127, BARCELONA 2128, HAMBURG 2131, BRISBANE 2132, PHILADELPHIA 2133, SAN FRANCISCO 2136, MADRID 2137, BARCELONA 2138, HAMBURG 2141, BRISBANE 2142, PHILADELPHIA 2143, SAN FRANCISCO 2146, MADRID 2147, BARCELONA 2148, HAMBURG 2151, BRISBANE 2152, PHILADELPHIA 2153, SAN FRANCISCO 2156, MADRID 2157, BARCELONA 2158, HAMBURG 2161, BRISBANE 2162, PHILADELPHIA 2163, SAN FRANCISCO 2166, MADRID 2167, BARCELONA 2168, HAMBURG 2171, BRISBANE 2172, PHILADELPHIA 2173, SAN FRANCISCO 2176, MADRID 2177, BARCELONA 2178, HAMBURG 2181, BRISBANE 2182, PHILADELPHIA 2183, SAN FRANCISCO 2186, MADRID 2187, BARCELONA 2188, HAMBURG 2191, BRISBANE 2192, PHILADELPHIA 2193, SAN FRANCISCO 2196, MADRID 2197, BARCELONA 2198, HAMBURG 2201, BRISBANE 2202, PHILADELPHIA 2203, SAN FRANCISCO 2206, MADRID 2207, BARCELONA 2208, HAMBURG 2211, BRISBANE 2212, PHILADELPHIA 2213, SAN FRANCISCO 2216, MADRID 2217, BARCELONA 2218, HAMBURG 2221, BRISBANE 2222, PHILADELPHIA 2223, SAN FRANCISCO 2226, MADRID 2227, BARCELONA 2228, HAMBURG 2231, BRISBANE 2232, PHILADELPHIA 2233, SAN FRANCISCO 2236, MADRID 2237, BARCELONA 2238, HAMBURG 2241, BRISBANE 2242, PHILADELPHIA 2243, SAN FRANCISCO 2246, MADRID 2247, BARCELONA 2248, HAMBURG 2251, BRISBANE 2252, PHILADELPHIA 2253, SAN FRANCISCO 2256, MADRID 2257, BARCELONA 2258, HAMBURG 2261, BRISBANE 2262, PHILADELPHIA 2263, SAN FRANCISCO 2266, MADRID 2267, BARCELONA 2268, HAMBURG 2271, BRISBANE 2272, PHILADELPHIA 2273, SAN FRANCISCO 2276, MADRID 2277, BARCELONA 2278, HAMBURG 2281, BRISBANE 2282, PHILADELPHIA 2283, SAN FRANCISCO 2286, MADRID 2287, BARCELONA 2288, HAMBURG 2291, BRISBANE 2292, PHILADELPHIA 2293, SAN FRANCISCO 2296, MADRID 2297, BARCELONA 2298, HAMBURG 2301, BRISBANE 2302, PHILADELPHIA 2303, SAN FRANCISCO 2306, MADRID 2307, BARCELONA 2308, HAMBURG 2311, BRISBANE 2312, PHILADELPHIA 2313, SAN FRANCISCO 2316, MADRID 2317, BARCELONA 2318, HAMBURG 2321, BRISBANE 2322, PHILADELPHIA 2323, SAN FRANCISCO 2326, MADRID 2327, BARCELONA 2328, HAMBURG 2331, BRISBANE 2332, PHILADELPHIA 2333, SAN FRANCISCO 2336, MADRID 2337, BARCELONA 2338, HAMBURG 2341, BRISBANE 2342, PHILADELPHIA 2343, SAN FRANCISCO 2346, MADRID 2347, BARCELONA 2348, HAMBURG 2351, BRISBANE 2352, PHILADELPHIA 2353, SAN FRANCISCO 2356, MADRID 2357, BARCELONA 2358, HAMBURG 2361, BRISBANE 2362, PHILADELPHIA 2363, SAN FRANCISCO 2366, MADRID 2367, BARCELONA 2368, HAMBURG 2371, BRISBANE 2372, PHILADELPHIA 2373, SAN FRANCISCO 2376, MADRID 2377, BARCELONA 2378, HAMBURG 2381, BRISBANE 2382, PHILADELPHIA 2383, SAN FRANCISCO 2386, MADRID 2387, BARCELONA 2388, HAMBURG 2391, BRISBANE 2392, PHILADELPHIA 2393, SAN FRANCISCO 2396, MADRID 2397, BARCELONA 2398, HAMBURG 2401, BRISBANE 2402, PHILADELPHIA 2403, SAN FRANCISCO 2406, MADRID 2407, BARCELONA 2408, HAMBURG 2411, BRISBANE 2412, PHILADELPHIA 2413, SAN FRANCISCO 2416, MADRID 2417, BARCELONA 2418, HAMBURG 2421, BRISBANE 2422, PHILADELPHIA 2423, SAN FRANCISCO 2426, MADRID 2427, BARCELONA 2428, HAMBURG 2431, BRISBANE 2432, PHILADELPHIA 2433, SAN FRANCISCO 2436, MADRID 2437, BARCELONA 2438, HAMBURG 2441, BRISBANE 2442, PHILADELPHIA 2443, SAN FRANCISCO 2446, MADRID 2447, BARCELONA 2448, HAMBURG 2451, BRISBANE 2452, PHILADELPHIA 2453, SAN FRANCISCO 2456, MADRID 2457, BARCELONA 2458, HAMBURG 2461, BRISBANE 2462, PHILADELPHIA 2463, SAN FRANCISCO 2466, MADRID 2467, BARCELONA 2468, HAMBURG 2471, BRISBANE 2472, PHILADELPHIA 2473, SAN FRANCISCO 2476, MADRID 2477, BARCELONA 2478, HAMBURG 2481, BRISBANE 2482, PHILADELPHIA 2483, SAN FRANCISCO 2486, MADRID 2487, BARCELONA 2488, HAMBURG 2491, BRISBANE 2492, PHILADELPHIA 2493, SAN FRANCISCO 2496, MADRID 2497, BARCELONA 2498, HAMBURG 2501, BRISBANE 2502, PHILADELPHIA 2503, SAN FRANCISCO 2506, MADRID 2507, BARCELONA 2508, HAMBURG 2511, BRISBANE 2512, PHILADELPHIA 2513, SAN FRANCISCO 2516, MADRID 2517, BARCELONA 2518, HAMBURG 2521, BRISBANE 2522, PHILADELPHIA 2523, SAN FRANCISCO 2526, MADRID 2527, BARCELONA 2528, HAMBURG 2531, BRISBANE 2532, PHILADELPHIA 2533, SAN FRANCISCO 2536, MADRID 2537, BARCELONA 2538, HAMBURG 2541, BRISBANE 2542, PHILADELPHIA 2543, SAN FRANCISCO 2546, MADRID 2547, BARCELONA 2548, HAMBURG 2551, BRISBANE 2552, PHILADELPHIA 2553, SAN FRANCISCO 2556, MADRID 2557, BARCELONA 2558, HAMBURG 2561, BRISBANE 2562, PHILADELPHIA 2563, SAN FRANCISCO 2566, MADRID 2567, BARCELONA 2568, HAMBURG 2571, BRISBANE 2572, PHILADELPHIA 2573, SAN FRANCISCO 2576, MADRID 2577, BARCELONA 2578, HAMBURG 2581, BRISBANE 2582, PHILADELPHIA 2583, SAN FRANCISCO 2586, MADRID 2587, BARCELONA 2588, HAMBURG 2591, BRISBANE 2592, PHILADELPHIA 2593, SAN FRANCISCO 2596, MADRID 2597, BARCELONA 2598, HAMBURG 2601, BRISBANE 2602, PHILADELPHIA 2603, SAN FRANCISCO 2606, MADRID 2607, BARCELONA 2608, HAMBURG 2611, BRISBANE 2612, PHILADELPHIA 2613, SAN FRANCISCO 2616, MADRID 2617, BARCELONA 2618, HAMBURG 2621, BRISBANE 2622, PHILADELPHIA 2623, SAN FRANCISCO 2626, MADRID 2627, BARCELONA 2628, HAMBURG 2631, BRISBANE 2632, PHILADELPHIA 2633, SAN FRANCISCO 2636, MADRID 2637, BARCELONA 2638, HAMBURG 2641, BRISBANE 2642, PHILADELPHIA 2643, SAN FRANCISCO 2646, MADRID 2647, BARCELONA 2648, HAMBURG 2651, BRISBANE 2652, PHILADELPHIA 2653, SAN FRANCISCO 2656, MADRID 2657, BARCELONA 2658, HAMBURG 2661, BRISBANE 2662, PHILADELPHIA 2663, SAN FRANCISCO 2666, MADRID 2667, BARCELONA 2668, HAMBURG 2671, BRISBANE 2672, PHILADELPHIA 2673, SAN FRANCISCO 2676, MADRID 2677, BARCELONA 2678, HAMBURG 2681, BRISBANE 2682, PHILADELPHIA 2683, SAN FRANCISCO 2686, MADRID 2687, BARCELONA 2688, HAMBURG 2691, BRISBANE 2692, PHILADELPHIA 2693, SAN FRANCISCO 2696, MADRID 2697, BARCELONA 2698, HAMBURG 2701, BRISBANE 2702, PHILADELPHIA 2703, SAN FRANCISCO 2706, MADRID 2707, BARCELONA 2708, HAMBURG 2711, BRISBANE 2712, PHILADELPHIA 2713, SAN FRANCISCO 2716, MADRID 2717, BARCELONA 2718, HAMBURG 2721, BRISBANE 2722, PHILADELPHIA 2723, SAN FRANCISCO 2726, MADRID 2727, BARCELONA 2728, HAMBURG 2731, BRISBANE 2732, PHILADELPHIA 2733, SAN FRANCISCO 2736, MADRID 2737, BARCELONA 2738, HAMBURG 2741, BRISBANE 2742, PHILADELPHIA 2743, SAN FRANCISCO 2746, MADRID 2747, BARCELONA 2748, HAMBURG 2751, BRISBANE 2752, PHILADELPHIA 2753, SAN FRANCISCO 2756, MADRID 2757, BARCELONA 2758, HAMBURG 2761, BRISBANE 2762, PHILADELPHIA 2763, SAN FRANCISCO 2766, MADRID 2767, BARCELONA 2768, HAMBURG 2771, BRISBANE 2772, PHILADELPHIA 2773, SAN FRANCISCO 2776, MADRID 2777, BARCELONA 2778, HAMBURG 2781, BRISBANE 2782, PHILADELPHIA 2783, SAN FRANCISCO 2786, MADRID 2787, BARCELONA 2788, HAMBURG 2791, BRISBANE 2792, PHILADELPHIA 2793, SAN FRANCISCO 2796, MADRID 2797, BARCELONA 2798, HAMBURG 2801, BRISBANE 2802, PHILADELPHIA 2803, SAN FRANCISCO 2806, MADRID 2807, BARCELONA 2808, HAMBURG 2811, BRISBANE 2812, PHILADELPHIA 2813, SAN FRANCISCO 2816, MADRID 2817, BARCELONA 2818, HAMBURG 2821, BRISBANE 2822, PHILADELPHIA 2823, SAN FRANCISCO 2826, MADRID 2827, BARCELONA 2828, HAMBURG 2831, BRISBANE 2832, PHILADELPHIA 2833, SAN FRANCISCO 2836, MADRID 2837, BARCELONA 2838, HAMBURG 2841, BRISBANE 2842, PHILADELPHIA 2843, SAN FRANCISCO 2846, MADRID 2847, BARCELONA 2848, HAMBURG 2851, BRISBANE 2852, PHILADELPHIA 2853, SAN FRANCISCO 2856, MADRID 2857, BARCELONA 2858, HAMBURG 2861, BRISBANE 2862, PHILADELPHIA 2863, SAN FRANCISCO 2866, MADRID 2867, BARCELONA 2868, HAMBURG 2871, BRISBANE 2872, PHILADELPHIA 2873, SAN FRANCISCO 2876, MADRID 2877, BARCELONA 2878, HAMBURG 2881, BRISBANE 2882, PHILADELPHIA 2883, SAN FRANCISCO 2886, MADRID 2887, BARCELONA 2888, HAMBURG 2891, BRISBANE 2892, PHILADELPHIA 2893, SAN FRANCISCO 2896, MADRID 2897, BARCELONA 2898, HAMBURG 2901, BRISBANE 2902, PHILADELPHIA 2903, SAN FRANCISCO 2906, MADRID 2907, BARCELONA 2908, HAMBURG 2911, BRISBANE 2912, PHILADELPHIA 2913, SAN FRANCISCO 2916, MADRID 2917, BARCELONA 2918, HAMBURG 2921, BRISBANE 2922, PHILADELPHIA 2923, SAN FRANCISCO 2926, MADRID 2927, BARCELONA 2928, HAMBURG 2931, BRISBANE 2932, PHILADELPHIA 2933, SAN FRANCISCO 2936, MADRID 2937, BARCELONA 2938, HAMBURG 2941, BRISBANE 2942, PHILADELPHIA 2943, SAN FRANCISCO 2946, MADRID 2947, BARCELONA 2948, HAMBURG 2951, BRISBANE 2952, PHILADELPHIA 2953, SAN FRANCISCO 2956, MADRID 2957, BARCELONA 2958, HAMBURG 2961, BRISBANE 2962, PHILADELPHIA 2963, SAN FRANCISCO 2966, MADRID 2967, BARCELONA 2968, HAMBURG 2971, BRISBANE 2972, PHILADELPHIA 2973, SAN FRANCISCO 2976, MADRID 2977, BARCELONA 2978, HAMBURG 2981, BRISBANE 2982, PHILADELPHIA 2983, SAN FRANCISCO 2986, MADRID 2987, BARCELONA 2988, HAMBURG 2991, BRISBANE 2992, PHILADELPHIA 2993, SAN FRANCISCO 2996, MADRID 2997, BARCELONA 2998, HAMBURG 3001, BRISBANE 3002, PHILADELPHIA 3003, SAN FRANCISCO 3006, MADRID 3007, BARCELONA 3008, HAMBURG 3011, BRISBANE 3012, PHILADELPHIA 3013, SAN FRANCISCO 3016, MADRID 3017, BARCELONA 3018, HAMBURG 3021, BRISBANE 3022, PHILADELPHIA 3023, SAN FRANCISCO 3026, MADRID 3027, BARCELONA 3028, HAMBURG 3031, BRISBANE 3032, PHILADELPHIA 3033, SAN FRANC